OEMA 4
Aivetat o kUKAog (c) pe kévtpo 0(0,0) kat aktiva p = /5 kat to onpeio A(3,1).

a) Na Bpeite Tnv e€lowon tou KUKAOU Kal va anodeiete otL To onpeio A eival eEwteptkd Tou

KUKAOU.
(Movadec 07)
B)

i.  Na amodeiete otL oL euBeieg mou eddmrtovral otov kUkAO (¢) kal SLEpyovtaL amno to

onueio A €xouv e€lowoelg (g1): 2x —y =5 kat (&): x + 2y = 5.
(Movadec 10)

ii. Na Bpeite v efiowon tng Swotopou e ywviac BAIN, omou B kou I' eivat

avtiotoya ta onueia emadnc twv eubslwv (&) kat (&,) He ToV KUKAO.

(Movadec 08)



